
PROCESUL-VERBAL nr.2
al şedinţei Comitetului Interministerial pentru Planificare Strategică

din 8 iulie 2022

Casa Guvernului, Sala de şedinţe, et. 1, ora 14.00

Au participat:

Preşedinte al Comitetului 
Membri ai Comitetului

Invitaţi

dna Natalia GAVRILIŢA, Prim-ministru
dna Ana Revenco, Ministru al afacerilor interne
dl Iurie Ţurcanu, Viceprim-ministru pentru digitalizare
dl Andrei Spînu, Viceprim-ministru, Ministru al 

infrastructurii şi dezvoltării regionale 
dl Dumitru Budianschi, Ministru al finanţelor 
dl Sergiu Gaibu, Ministru al economiei 
dl Sergiu Litvinenco, Ministru al justiţiei 
dl Dumitru Udrea, Secretar general al Guvernului 
dna Irina Alexe, Expert în Cabinetul Prim-ministrului 
dl Victor Giosan, EU High Level Adviser 
dl Valeriu Prohniţchi, Expert în Cabinetul Prim-ministrului 
dna Elena Levinţa-Perciune, Expert în Cabinetul Prim- 

ministrului
dna Diana Chiriac, Consilier în domeniul administraţiei 

publice în Cabinetul Prim-ministrului 
dna Natalia Cristian, Expert în Cabinetul Secretarului general 

al Guvernului
dl Vladislav Sîrbu, Şef adjunct al Direcţiei administraţie 

publică. Cancelaria de Stat 
dna Marina Boţea, Consultant principal al Direcţiei 

coordonare politici şi priorităţi, Cancelaria de Stat

Şedinţa a fost prezidată de dna Natalia GAVRILIŢA, Prim-ministru, preşedinte 
al Comitetului Interministerial pentru Planificare Strategică

Ordinea de zi:

1. Prezentarea proiectului conceptului Strategiei de reformă a administraţiei publice în 
Republica Moldova;

2. Discutarea implementării Acordului dintre GRM şi Guvernul României privind 
implementarea Programului de asistenţă tehnică şi financiară (ajutor financiar 
nerambursabil în valoare de 100 mii. Euro);

3. Diverse.



Ca urmare a discuţiilor, s-a decis:

1. Validarea conceptului Strategiei de reformă a administraţiei publice în Republica 
Moldova. în procesul de definitivare a proiectului Strategiei RAP Cancelaria de Stat 
va revizui domeniile de intervenţie nr. 2 „Entităţile publice”, ţinând cont de faptul că 
componenta privind întreprinderile de stat se va regăsi într-un alt concept privind 
întreprinderile de stat şi patrimoniul public şi nr. 5 „Administraţia publică locală”, din 
perspectiva creşterii capacităţii financiare la nivel local, precum şi termenul de 
implementare al acesteia, reieşind din analiza situaţiei, problemele identificate şi 
obiectivele propuse.

2. Subiectul doi de pe ordina de zi urmează a fi discutat la următoarea şedinţă CIPS.
3. S-a luat act de opţiunile prezentate privind mecanismul de coordonare a procesului de 

negocieri privind aderarea la Uniunea Europeană, urmând a fi luată o decizie la 
subiectul vizat la unsătoarea şedinţă.

NATALIA GAVRILIŢA


